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TITULNÍ STRANA -  FOTO:
Sylvain Legendre (www.pureftshing.com)

ZA HORKÉHO DNE...
Sedím v kanceláři, kde je přibližně 30 °C. Za okny se tetelí horký 

vzduch sálající z rozpáleného asfaltu a já začínám pociťovat příznaky 
úžehu. Bože, jak by bylo krásně u vody! I když -  poslední zprávy z pře
hrady hovoří o tom, že ryby jsou na tom zřejmě podobně jako my su
chozemci. I ony mají léta „plná řídítka" a zřejmě polehávají někde u dna 
v chladivé bahenní lázni, protože těch pár masochistů, kteří se vyrazili 
upéct ve vlastní šťávě, se povětšinou vrací bez záběru.

Sedím a uvažuji, že léto není jen časem turistů, příznivců vodních 
sportů a milovníků opalování, ale i dobou nočního života. Platí to i pro 
ryby! Druhy, které obvykle tráví celé dny sháněním potravy, přesunu
jí  svou aktivitu do nočních a časných ranních hodin. Tak se stane, že 
občas před půlnocí ulovíte na položenou s nastraženou rybičkou zpitomělého bolínka a to, co 
naopak po setmění považujete za tlučení bolenů, jsou candáti, kteří konečně vyrazili za potravou 
a najíždějí do hejn potěru na mělčinách. Štiky i okouni vám klidně skočí po wobbleru v jedenáct 
hodin večer a kapři předvádějí ty  nejúžasnější jízdy mezi druhou a čtvrtou hodinou ranní (samo
zřejmě tam, kde je  noční lov povolen).

A tak příznivcům Petrova cechu nezbývá než přizpůsobit své aktivity a vyrazit na ryby v čase 
upírů a všelijakých dalších nočních běsů. Bylo svedeno už mnoho bitev s poněkud zkostnatělým 
rybářským řádem a řada z nich dopadla pro rybáře vítězně. Zákaz lovu na živé rybky na některých 
revírech, kapři větší než 70cm se už na mnoha lokalitách musí vracet vodě, smíme chytat na tři čtyři 
pruty, a to 24 hodin denně, a další a další drobné triumfy.

Ale... opravdu vítězíme? Jedna bitva (a ani několik) nevyhrává válku. A jaký že boj to vlastně vede
me? Za vítězství našeho ega, našich prutů či nástrah? Neměli bychom spíše bojovat za budoucnost 
rybí populace i sportovního rybolovu? Můžeme argumentovat, že většina kaprařů lovících přes noc 
stejně ryby pouští. Většina snad ano. Můžeme tvrdit, že lov na 4 pruty je  pro nás zábavnější. Asi ano.

Za horkého dne, jako je  ten dnešní, mne napadá, zdali sobecky nemyslíme spíše jen na sebe než 
na blaho našich šupináčů. Co myslíte Vy?

Ivan Finta, šéfredaktor
/ ?
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